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Петро КОХАНЕЦЬ, 
кандидат наук з фізичного виховання і спорту, 
доцент, заступник декана факультету фізичного 
виховання з навчальної роботи ДВНЗ «Переяслав-
Хмельницький державний педагогічний університет 
імені Григорія Сковороди»

Основу спортивно-масової роботи ДВНЗ «Пе-
реяслав-Хмельницький державний педагогічний 
університет імені Григорія Сковороди» становить 
система психолого-педагогічного впливу на особи-
стість студента, глибокі знання фізіологічних основ 
фізичної активності людини та методики спортив-
ного тренування. Її завдання – формування здоро-
вого способу життя, відповідального батьківства 
й материнства, здатності протистояти негативним 
соціальним явищам. У контексті цього профільні 
кафедри проводять регулярні заходи з популяри-
зації здорового способу життя, спортивно-масові 
змагання тощо. Цілеспрямована робота колекти-
ву дає змогу формувати особистість громадянина, 
майбутнього фахівця, розвивати фізичне, психічне, 
соціальне й духовне здоров’я кожного студента, за-
лучати студентську молодь до цінностей загально-
людської фізичної культури та відродження націо-
нальних традицій. Університет підготував велику 
плеяду спортсменів національного, європейського 
і світового масштабів, їхні спортивні досягнення 
стали візитною карткою України на світовій арені, а 
особисті досягнення – зразком для наслідування уні-
верситетською молоддю, прикладом служіння Бать-
ківщині, народу України.

На заняттях зі спортивно-педагогічного вдоско-
налення та у спортивних секціях, змаганнях та кон-
курсах підвищили свою майстерність всі студенти 
спеціальності «Фізичне виховання» і близько 45000 
студентів інших спеціальностей. Було проведено 
понад 1500 різноманітних змагань для студентів та 
викладачів університету. Серед них особливе міс-
це посідають легкоатлетичні змагання, приурочені 
«Пам’яті декана факультету фізичного виховання, 
професора М. Т. Данилка», «Пам’яті завідувача кафе-
дри фізичного виховання, доцента Ю. М. Лізньова», 
«Велопробіг до могили Т. Г. Шевченка м. Канів, при-
урочений пам’яті майстра спорту, доцента кафедри 

Спортивні досягнення переяславського студентства
ТМФВ І. Г. Петренка» та ін. Спортсмени університету 
взяли участь у близько 6000 обласних, всеукраїн-
ських та міжнародних спортивних змаганнях. 

Унікальним фактом на терені України, візитною 
карткою і гордістю університету є те, що на одній 
спеціальності «Фізичне виховання» навчалися два 
брати – всесвітньо відомі боксери, громадські діячі, 
мецена ти, учені-педагоги Клички Віталій і Володи-
мир та два Герої України – Кличко Віталій та Юрков-
ська Олена. 

Найвагомішими є такі досягнення студентів.
Кличко Віталій – Герой України (2004 р.), кавалер 

орденів «За заслуги» ІІІ ступеня (1999 р.), І ступеня 
(2008 р.), «За мужність» І ступеня (2004 р.), «За заслу-
ги перед Федеративною республікою Німеччина» 
(2010 р.), заслужений майстер спорту України з бок-
су, шестиразовий чемпіон світу з кікбоксингу, чемпі-
он світу за версією WBO (1999), WBC (2004), чемпіон 
світу по версії WBС (2008) в суперважкій ваговій ка-
тегорії; Кличко Володимир – олімпійський чемпіон з 
боксу у надважкій ваговій категорії (Атланта, 1996 р.); 
чемпіон світу з боксу у важкій ваговій категорії за 
версіями WBO (2000 – 2003 рр., 2008 – 2015 рр., IBF 
(2006 – 2015 рр., IBO (2006 – 2015 рр.), The Ring (2009 
– 2015 рр., WBA (2011 – 2015 рр.); Бризгалов Олексій 
– учасник двох олімпійських ігор (Атланта, 1996  р.; 
Сідней 2000 р.); чемпіон Всесвітньої універсіади, 
призер Кубка Європи з фехтування на рапірах; Коно-
нова Олександра – триразова чемпіонка та призерка 
Х зимових Паралімпійських ігор (Ванкувер, 2010 р.); 
олімпійська чемпіонка та срібна призерка Паралім-
пійських ігор з лижних перегонів та біатлону (Сочі, 
2014 р.); багаторазова переможниця і призерка Чем-
піонатів і Кубків світу із зимових видів спорту; Юр-
ковська Олена – Герой України з врученням ордена 
«Золота Зірка» (2006 р.); кавалер ордена княгині Оль-
ги І, ІІ ступеня (2010, 2014 рр.); учасниця чотирьох 
зимових Паралімпійських ігор з лижних перегонів 
та біатлону (2002, 2006, 2010, 2014  рр.), найкраща 
спортсменка Паралімпійських ігор в Турині (Італія); 
багаторазова переможниця і призерка Чемпіонатів 
і Кубків світу із зимових видів спорту; Лященко Ігор 
– чемпіон Юнацьких Олімпійських ігор (Сінгапур, 
2010 р.) та чемпіон Європи зі спортивної ходи; Само-
люк Анна – срібна призерка Європейських юнацьких 
Олімпійських ігор (фестивалю) зі штовхання ядра в м. 
Ліньяно-Сабб’ядоро (Італія, 2005 р.); Малишевський 
Сергій – срібний призер ХХ Дефлімпійських ігор в 
Австралії (2005 р.), бронзовий призер XXI Дефлімпій-
ських ігор у Тайвані (2009 р), чемпіон світу (2004 р.), 
срібний призер чемпіонату світу (2008); срібний і 
бронзовий призер чемпіонату Європи (2003 р.) з 
греко-римської боротьби; Дзиндзирук Сергій – учас-
ник Олімпійських ігор з боксу в напівсередній ваго-
вій категорії (Атланта, 1996 р.); дворазовий призер 
чемпіонату Європи (1996, 1998 рр.) та срібний при-
зер чемпіонату світу в першій середній вазі.
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